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Ana Cristina Micael Santos
Academia de Patinagem da Covilhã
Processo inquérito n.º PI 2202/19-SP

Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

André Fernandes Moreira
Hóquei Clube de Turquel
Processo disciplinar n.º PD2208/19-SP

0075/1819 HC Turquel 2 - SC Tomar/IPT 4

Campeonato Nacional Séniores 3ª Divisão

Ricardo Alexandre Arsenio Alves
Hóquei Clube de Portimão
Processo disciplinar n.º PD2206/19-SP

1094/1819 HC Portimão 4 - Parede FC “B” 21

Taça de Portugal Masculino

Filipe Manuel Piteira Vicente
Grupo Rec. e Familiar de Murches
Processo disciplinar n.º PD2209/19-SP

1452/1819 GCC “Os Corujas” 2 - GRF Murches 10
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Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

0076/1819 AD Valongo 3 - UD Oliveirense/Simoldes 5
Xavier Puigbi Martos, patinador do União Desp. Oliveirense, foi punido(a) com dois jogos oficiais de
suspensão, nos termos do artigo 6º 3, artigo 16º 2alínea 2.2 e artigo 51º 1 alínea a), conjugado com
o artigo 26º 1alínea a) e artigo 28º 3, do Regulamento de Justiça e Disciplina.

Campeonato Nacional Séniores Feminino

1319/1819 UDC Nafarros 5 - APAC Tojal 5
Filipe Teixeira Rebelo, treinador do União Desp. e Cult. de Nafarros, foi punido(a) com quinze dias
de suspensão de actividade a partir de 06.01.19, multa de €87,00 (oitenta e sete euros); nos termos
do artigo 105º 1, artigo 16º 2alínea 2.2 e artigo 80º 1 alínea 1.1, conjugado com o artigo 27º 1alínea
a) e artigo 28º, do Regulamento de Justiça e Disciplina.
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Campeonato Nacional Séniores 1ª Divisão

0076/18 AD Valongo 3 - UD Oliveirense/Simoldes 5
Ass. Desp. de Valongo, foi punido(a) com, multa de €232,00 (duzentos e trinta e dois euros), nos
termos do(s) artigo(s) 105º 1 e artigo 83º 1 alínea a), 26º 1 alínea m) e artigo 28º 3, do Regulamento
de Justiça e Disciplina.
Distúrbios

0077/18 Riba D' Ave HC 0 - FC Porto/Fidelidade 4
Riba D'Ave Hóquei Clube, foi punido(a) com, multa de €174,00 (cento e setenta e quatro euros), nos
termos do(s) artigo(s) 105 1 e artigo 83º 1 alínea a), 26º 1 alínea m) e artigo 28º 3, do Regulamento
de Justiça e Disciplina.
Distúrbios

Taça de Portugal Masculino

1443/18 GDC Fânzeres 6 - CD Póvoa 6
Grupo Desp. e Coral de Fânzeres, foi punido(a) com, multa de €232,00 (duzentos e trinta e dois
euros), nos termos do(s) artigo(s) 105º 1 e artigo 83º 1 alínea c), 27º 1 alínea a) e artigo 28º, do
Regulamento de Justiça e Disciplina.
Distúrbios


